
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
08/03/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 08/03/2022, às 16 horas 

 

 
Projeto de Lei do Executivo nº 67/2021 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Insere o parágrafo 6º no artigo 1º da Lei Municipal nº 1.516, de 25 de setembro de 2019. 
Situação: 1ª Votação 

Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei do Executivo nº 64/2021 
Autor da emenda: Roger Rodrigues Germiniano 
Assunto do Projeto: Altera o parágrafo 2º do art. 5º, da Lei Municipal nº 1224/2011. 
Situação: Divulgar 

Emendas ao Projeto de Lei do Executivo nº 65/2021 
Autor das emendas: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto do Projeto: Dispõe sobre a alteração da Lei nº 1.262/2012 e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

Emendas ao Projeto de Lei do Legislativo nº 697/2013 
Autor das Emendas: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto do Projeto: Institui o Plano Municipal de Políticas Públicas de/para/com as Juventudes e dá 
outras providências. 
Situação: Divulgar 

Emenda Substitutiva Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 1004/2021 
Autor do substitutivo: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 
Assunto do Projeto: Dispõe sobre o Incentivo ao Turismo Religioso na Cidade de Colombo e dá outras 
providências. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1028/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto: “Dispõe sobre o Programa de Atendimento Psicopedagógico e Social em todas as unidades 
municipais de ensino de Colombo” 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1029/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: “Dispõe sobre a criação do programa de atendimento especializado em psiquiatria e 
psicologia para os profissionais da Educação do Município de Colombo”. 
Situação: Divulgar 



 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1030/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Assunto: Proíbe venda de fogos de artifício e quaisquer artefatos pirotécnicos, que causem poluição 
sonora, com potencial de produzir danos à saúde e a vida de pessoas e animais no Município de 
Colombo, e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1031/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Assunto: Dispõe sobre a instituição e disponibilidade de equipamentos de Coleta de Materiais 
Recicláveis (Lixeiras Coloridas de Coleta Seletiva) em imóveis públicos no município de Colombo. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Legislativo nº 1032/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Assunto: “Dispõe sobre a obrigatoriedade da divulgação da listagem das ruas, em ordem prioritária, 
para execução de pavimentação e calçamento no sistema de parceria” 
Situação: Divulgar 

Projeto de Decreto Legislativo nº 109/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao Deputado Gilson de 
Souza. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Decreto Legislativo nº 110/2022 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: “Concede Título de Cidadão Honorário do Município de Colombo ao Deputado Estadual 
Alexandre Amaro” 
Situação: Divulgar 

Indicação nº 63/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para viabilizar instalação de travessia elevada para pedestres na Avenida Colombo 
próximo do n° 484 e outra próxima ao nº 700, no Bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 64/2022 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Indico que o Centro Municipal de Educação Infantil Gota de Orvalho receba serviços de 
manutenção começando pela troca das grades do portão que estão danificadas, do toldo da fachada 
que está rasgado e que seja feito ainda a colocação de uma placa identificadora no local pois, 
atualmente, o espaço não possui. 

Indicação nº 65/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 



Assunto: Estudos para implantação da mobilidade de transporte “Mototaxi” e formalização da atividade 
de Mototaxista na cidade de Colombo. 

Indicação nº 66/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Governo 
Assunto: Estudos para implantação de sentido único na Rua Angelina Cavali, com estacionamento em 
um único lado da via, no trecho compreendido entre a Rua Santa Maria e a Rua Francisco Appel. 

Indicação nº 67/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a realização de uma uma travessia elevada contendo um sinaleiro e no término da 
travessia uma escadaria com rampa de acessibilidade para acesso a Marginal Antonio Fioreze próximo 
número 100 ou a substituição por uma passarela, localizado na Estrada da Ribeira km 476 em frente ao 
Colombo Park Shopping 

Indicação nº 68/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a implantação de asfalto em toda extensão na Rua Galileu Galilei, Bairro 
Guarani. 

Indicação nº 69/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Vimos por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria que seja realizado estudos para incluir o 
SEGURO-GARANTIA nas obras e serviços de engenharia licitadas pelo Município de Colombo. Com 
este seguro caso a empresa vencedora tenha o contrato rescindido, a seguradora assumirá a obra ou 
indenizará o poder público. 

Indicação nº 70/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal da Fazenda 
Assunto: Vimos por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria que seja realizado estudos financeiros e 
organização orçamentária para a aquisição do medicamento antiviral Paxlovid (nirmatrelvir + ritonavir), 
da farmacêutica Pfizer, para tratamento da Covid-19, após a aprovação do medicamento pela ANVISA. 

Indicação nº 71/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Administração 
Assunto: Vimos por meio deste, solicitar a Vossa Senhoria que seja realizado estudos orçamentários 
para iniciarmos neste ano de 2022 o pagamento dos valores em atraso dos anuênios (progressão 
horizontal) e progressões (promoção vertical) dos servidores públicos municipais que se enquadram na 
lei LEI Nº 1.349, DE 30 DE JULHO DE 2014, que DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, 
CARREIRAS E VENCIMENTOS DOS SERVIDORES DO QUADRO GERAL DA ADMINISTRAÇÃO 
DIRETA E INDIRETA DO MUNICÍPIO DE COLOMBO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS respeitados os 
artigos 35 - “Fica estabelecido o mês de janeiro, como data base para revisão anual dos vencimentos” e 
36 “Sempre que o limite com gastos de pessoal superar 51,3% da Receita Corrente Líquida - RCL - 
todas as progressões constantes dos Anexos desta Lei, mediante Decreto do Chefe do poder 
Executivo, poderão ser suspensas, até a adequação financeira do Município”. 



Indicação nº 72/2022 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a implantação de asfalto em toda extensão na Rua João Ribeiro, Bairro Roça 
Grande. 

Indicação nº 73/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a implantação de travessia elevada, sinalização horizontal (faixas de pedestre e 
sinalização indicativa) e Sinalização Vertical (placas de orientação e sinalização escolar 
correspondente) na Rua dos Trabalhadores próximo ao Centro Municipal de Educação Infantil Peter 
Pan no Bairro Jardim Florença. 

Indicação nº 74/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudo que viabilize a construção de faixa de pedestres elevada na Av. Santos Dumont na 
altura do número 2927 no Bairro do São Gabriel e sinalização para redução velocidade e proibição de 
estacionamento 

Indicação nº 75/2022 
Autor: Sidinei Campos de Oliveira (Sidinei Campos) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Solicito que seja revitalizado o campinho de futebol na Vila Liberdade em frente a Paroquia 
Sagrado Coração de Jesus. 

Indicação nº 76/2022 
Autor: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Destinatário: Superintendente Regional do DNIT. Ao Supervisor: João Alberto Sautchuk - Endereço: 
BR-116, Km 11,7 – Acesso Norte a Curitiba – Atuba – CEP: 83.413-000 – Colombo. 
Assunto: Estudos para viabilizar instalação de radares de captura de avanço de sinal vermelho, parada 
sobre a faixa de pedestres e controle de velocidade nos semáforos instalados no sinaleiro da BR 476 
com Rua Santarém, localizado no Bairro Santa Terezinha. 

Indicação nº 77/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para instalação de painel solar nos seguintes 
Cmeis: Tia Sula (Bairro Canguiri), Anjo Gabriel (Jardim Palmares), Raio de Sol (Bairro Belo Rincão),Tia 
Didi (Bairro São Dimas), Meu Cantinho(Jardim Guarujá). 

Indicação nº 78/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para instalação de painel solar nas seguintes 
escolas municipais: Padre Ângelo Alegrini (Bairro Caguiri), Severo Ribeiro de Camargo (Bairro São 
Dimas), José Frederico Paulo Weigert (Bairro Belo Rincão) e Jovino do Rosário (Vila Maria do Rosário). 

 



Indicação nº 79/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para revitalização com intervenção artística nas escadarias do bairro Jardim Adriana, 
no acesso da Rua Santa Corleto Milani para a Estrada da Ribeira (PR-476) 

Indicação nº 80/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Estudos para revitalização com intervenção artística nas escadarias do Alto Maracanã, em 
frente ao terminal Maracanã, entre a Avenida Marginal José de Anchieta e a Estrada da Ribeira (PR-
476) 

Indicação nº 81/2022 
Autor: Rodrigo Marcel Coradin (Rodrigo Coradin) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito a Vossa Senhoria viabilizar estudos para instalação de painel solar nas seguintes 
Unidades de Saúde: Unidade de saúde Elis Regina Mendes Sbrissia (Bairro Canguiri), Unidade de 
saúde Belo Rincão (Bairro Belo Rincão), e Unidade de saúde São Dimas (Bairro São Dimas). 

Indicação nº 82/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Estudos para viabilizar construção de rampa de acesso ao Bairro Maracanã e ao Terminal 
Metropolitano do Maracanã, respeitando a lei de acessibilidade. 

Indicação nº 83/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: DNIT - Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes 
Assunto: Estudos para a construção de canteiro com blocos/pavers de concreto na Estrada da Ribeira 
(PR-476) próximo a rotatória com Rua Abel Scuissiato no Bairro Alto Maracanã. 

Indicação nº 84/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Estudos para revitalização, nas escadarias em frente ao terminal Alto Maracanã e Colégio 
Antônio Lacerda Braga, em ambos os lados das vias, entre a Avenida Marginal José de Anchieta e a 
Estrada da Ribeira (PR-476), a fim de garantir o fluxo de pessoas com segurança. 

Indicação nº 85/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicito que a linha do transporte público - S20, Guarujá / Roça Grande / Jardim Cesar 
Augusto realize a conexão com o terminal metropolitano Maracanã. 

Indicação nº 86/2022 
Autor: Roger Rodrigues Germiniano (Professor Roger) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Assistência Social 
Assunto: Solicito com urgência a instalação de Cobertura (ou qualquer outro recurso de proteção) no 
pátio externo do Centro de Referência da Assistência Social - CRAS Guaraituba. 



 

Indicação nº 87/2022 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Revitalizar e deixar o asfalto nivelado na Rua Cascavel em frente ao número 1292. (Existe 
neste local uma parte "Afundada" de asfalto.) 

 
 
Tribuna Livre: Adriana Maria Matias – Presidente do Conselho Municipal dos Direitos da Mulher 
(COMDIM) e Camila Carneiro Alves Teixeira – Membro do COMDIM. Assunto: Direito das mulheres, o 
papel do COMDIM e a importância do Dia Internacional da Mulher 

 
 
 
 

Colombo, 07 de março de 2022. 
 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


